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Kommunikation, 
förståelse och  
delaktighet

Sagt om  
Enjoy English

”Eleverna frågar  
och längtar efter nästa 

lektion med Enjoy  
English.”

”Det här materialet 
vill jag och eleverna 

använda i höst!”

Enjoy  
English

LÄS MER PÅ LIBER.SE

Det grundläggande syftet med Enjoy English är att eleverna 
ska känna sig trygga i sitt språkbruk – samtidigt som de får 
känna glädjen i att lära sig engelska.

ENJOY ENGLISH GER VARJE ELEV möjlighet att 
lyssna, tala, läsa och skriva, med störst fokus 
på hörförståelse och kommunikation. Genom 
meningsfulla övningar och uppgifter kopplade till 
vardagssituationer blir engelskan en naturlig och 
rolig del i elevernas liv.

■ En tydlig progression med kumulativt arbetssätt

■ Varje elev kan utmanas på sin egen nivå

■ Kapitelstart med tydliga mål som samlar och engagerar klassen

■ Ljudfiler och filmer som inspirerar eleverna till kommunikation

■ Eleverna kommunicerar muntligt, både individuellt och gemensamt, i olika steg

Fem snabba fördelar

ILLUSTRATIONER
Bettina Johansson

”Även de elever  
som är motvilliga att 

prata… pratar engelska 
när vi arbetar med  

Enjoy English!”

”Alla elever  
kan delta på sin 

språknivå.”

  Språkutveckla 
eleverna och ha 
roligt på vägen!
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Enjoy English  
– arbetsgång

Enjoy English – vårt sprillans nya läromedel med 
fokus på meningsfull användning av språket. Serien 
bygger på Task Based Language Teaching 
(TBLT), en av de mest beprövade metoderna 
inom andraspråksinlärning. Metoden hjälper 
eleverna att växla från perspektivet att  
studera språket till att använda språket. 

Uppmuntrar alla 
elever att pröva  
och öva

ENJOY ENGLISH BESTÅR AV tre elevböcker: My 
First Book, My Second Book och My Third Book. 
Böckerna är inte märkta med specifika årskurser 
– detta för att ge dig som lärare frihet att anpassa 
valet av bok utifrån din elevgrupps nivå och behov. 

Det gör också att du kan anpassa arbetet utifrån vilken års-
kurs skolan har valt att starta engelskundervisningen.

Oliver Smith  
– författare till  
Enjoy English
Olivers drivkraft med Enjoy English är 
att skapa språkglädje, erbjuda aktuell 
forskning och göra den praktisk och 
anpassad till alla lärare och elevers 
behov.

HAN HAR LÅNG ERFARENHET från 
olika länder och åldersgrupper, och 
år 2022 vann han det prestigefyllda 
priset Årets lärare på Stockholms 
Universitet. Oliver är universi-

tetsadjunkt i engelska vid Institutionen för 
ämnesdidaktik vid Stockholms universitet.

ARBETSBOK
Tre tryckta arbetsböcker på tre nivåer med tydlig struktur och  
progression. Välj den nivå som passar din elevgrupp.

TEACHER GUIDE
Enkla steg och handledande stöd till alla aktiviteter för 
att anpassa och individualisera undervisningen, med 
tydlig koppling till forskning.

DIGITAL LÄRARLICENS
Allt material samlat på ett ställe – ljudfiler, filmer och
kopieringsunderlag. Visningssidor från både arbets- 
boken och lärarhandledningen.

ELEVMATERIAL

LÄRARMATERIAL

TIPS!  
I det digitala materialet finns 

facit, gloslistor, förslag på hur 
du kan stötta/utmana och massa 
annat – allt för att undervisning-
en ska bli så inkluderande och 

engagerande som möjligt.

ARBETSGÅNG FÖR BÄSTA LÄRANDEUPPLEVELSEN
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Warm Up – Odd One Out!

I denna aktivitet presenteras tre ord, och eleverna 
måste bestämma vilket ord som inte passar 
in. Exemplet i boken med dog/car/cat bör vara 
mycket tydligt. Hunden och katten är båda djur, 
därför är det bilen som ska bort. Här finns det 
många möjligheter att tala om språk, och även 
att diskutera hur det ibland kan finnas mer än 
ett rätt svar.

Syfte

• Att möta, öva och reflektera över enstaka ord.

• Att stimulera elevernas intresse för språk.

Så här kan ni arbeta

1. Börja med att förklara principen för ”odd one 
out” muntligt med hjälp av bilderna i boken 
av hunden, katten och bilen.

2. Spela upp första exemplet i ljudinspelningen/
filmen som handlar om hunden, katten och 
bilen.

3. Spela upp hela ljudinspelningen och stanna 
till efter varje exempel och diskutera vilken 
som är ”odd one out”.

Support

• Enskilt – Par – Alla (EPA) – Använd denna 
metod under uppvärmningen. Spela upp 
ett ljudklipp, låt eleverna tänka själva. Spela 
upp en gång till och låt dem prata (engelska, 
svenska eller på modersmålet) om vilken bild 
som ska bort. Diskutera sedan i helklass. 
Detta leder till att alla deltar, men på sin nivå. 
EP A är en väl beprövad metod för kollabo-
rativt lärande som bidrar till ett mer rättvist 
klassrum eftersom alla får möjlighet att delta 
på något sätt (Wiliam, 2011).

• Använd svenska – Det är helt ok om allting 
sker på svenska. De lyssnar på orden på engel-
ska, vilket innebär att de får mycket språkligt 
inflöde. Metadiskussion om vad och varför 
kan ske på svenska.

Challenge

• Andra svar – Diskutera om det finns andra 
möjliga svar. Till exempel, både katten och 
bilen är grön, därför skulle man kunna argu-
mentera för att det faktiskt är hunden som 
är ”odd one out”.

• Skapa egna – Eleverna kan skapa två eller tre 
egna ”odd one outs”. Detta kan göras genom 
att använda ord från kapitel 1 eller andra ord 
som de kan. Dessa kan presenteras i par eller 
i helklass.
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PLANERA DIN UNDERVISNING med hjälp av Lärar-
handledningens tydliga förslag på hur du kan undervisa 
och anpassa övningarna.

Teacher Guide + Digital lärarlicens
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Words!

 2 • Home

Odd One Out!

   cat                               car                                dog

GOAL
Listen and talk 

about my home.
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WARM UP! Alla är delaktiga. Fokus är att eleverna ska
använda det språk de redan behärskar.

Digital lärarlicens + elevbok

13Ko
pi

er
in

g 
fö

rb
ju

de
n, 

se
 s

. 4
0

4. Listen and circle.

5. Write your favourite new word.

apartment
house
bath

shower

blue

red

brown

green

black

yellow
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AVSLUTA VARJE KAPITEL med en kort reflektions- 
övning som främjar elevernas metakognition.

Elevbok
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My Dream Bedroom!

Choose 5 things for your dream bedroom.
Start with the thing you like the most.

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

C
St

In my dream bedroom I will have
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EXTENSION TASK. En uppgift för elever som blir klara 
tidigt och behöver utmaning eller vill arbeta mer.

Elevbok

LYSSNA, SJUNG, TITTA på film, skriv, prata och  
modellera tillsammans med eleverna.
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LYSSNA OCH SKRIV i par, enskilt eller tillsammans.

ElevbokDigital lärarlicens

1

3

5

2

4

6



Enjoy English  
– arbetsgång

Enjoy English – vårt sprillans nya läromedel med 
fokus på meningsfull användning av språket. Serien 
bygger på Task Based Language Teaching 
(TBLT), en av de mest beprövade metoderna 
inom andraspråksinlärning. Metoden hjälper 
eleverna att växla från perspektivet att  
studera språket till att använda språket. 

Uppmuntrar alla 
elever att pröva  
och öva

ENJOY ENGLISH BESTÅR AV tre elevböcker: My 
First Book, My Second Book och My Third Book. 
Böckerna är inte märkta med specifika årskurser 
– detta för att ge dig som lärare frihet att anpassa 
valet av bok utifrån din elevgrupps nivå och behov. 

Det gör också att du kan anpassa arbetet utifrån vilken års-
kurs skolan har valt att starta engelskundervisningen.

Oliver Smith  
– författare till  
Enjoy English
Olivers drivkraft med Enjoy English är 
att skapa språkglädje, erbjuda aktuell 
forskning och göra den praktisk och 
anpassad till alla lärare och elevers 
behov.

HAN HAR LÅNG ERFARENHET från 
olika länder och åldersgrupper, och 
år 2022 vann han det prestigefyllda 
priset Årets lärare på Stockholms 
Universitet. Oliver är universi-

tetsadjunkt i engelska vid Institutionen för 
ämnesdidaktik vid Stockholms universitet.

ARBETSBOK
Tre tryckta arbetsböcker på tre nivåer med tydlig struktur och  
progression. Välj den nivå som passar din elevgrupp.

TEACHER GUIDE
Enkla steg och handledande stöd till alla aktiviteter för 
att anpassa och individualisera undervisningen, med 
tydlig koppling till forskning.

DIGITAL LÄRARLICENS
Allt material samlat på ett ställe – ljudfiler, filmer och
kopieringsunderlag. Visningssidor från både arbets- 
boken och lärarhandledningen.

ELEVMATERIAL

LÄRARMATERIAL

TIPS!  
I det digitala materialet finns 

facit, gloslistor, förslag på hur 
du kan stötta/utmana och massa 
annat – allt för att undervisning-
en ska bli så inkluderande och 

engagerande som möjligt.

ARBETSGÅNG FÖR BÄSTA LÄRANDEUPPLEVELSEN

32 ENJOY ENGLISH •  TEACHER GUIDE 1

K
o

pi
er

in
g 

fö
rb

ju
de

n

Warm Up – Odd One Out!

I denna aktivitet presenteras tre ord, och eleverna 
måste bestämma vilket ord som inte passar 
in. Exemplet i boken med dog/car/cat bör vara 
mycket tydligt. Hunden och katten är båda djur, 
därför är det bilen som ska bort. Här finns det 
många möjligheter att tala om språk, och även 
att diskutera hur det ibland kan finnas mer än 
ett rätt svar.

Syfte

• Att möta, öva och reflektera över enstaka ord.

• Att stimulera elevernas intresse för språk.

Så här kan ni arbeta

1. Börja med att förklara principen för ”odd one 
out” muntligt med hjälp av bilderna i boken 
av hunden, katten och bilen.

2. Spela upp första exemplet i ljudinspelningen/
filmen som handlar om hunden, katten och 
bilen.

3. Spela upp hela ljudinspelningen och stanna 
till efter varje exempel och diskutera vilken 
som är ”odd one out”.

Support

• Enskilt – Par – Alla (EPA) – Använd denna 
metod under uppvärmningen. Spela upp 
ett ljudklipp, låt eleverna tänka själva. Spela 
upp en gång till och låt dem prata (engelska, 
svenska eller på modersmålet) om vilken bild 
som ska bort. Diskutera sedan i helklass. 
Detta leder till att alla deltar, men på sin nivå. 
EP A är en väl beprövad metod för kollabo-
rativt lärande som bidrar till ett mer rättvist 
klassrum eftersom alla får möjlighet att delta 
på något sätt (Wiliam, 2011).

• Använd svenska – Det är helt ok om allting 
sker på svenska. De lyssnar på orden på engel-
ska, vilket innebär att de får mycket språkligt 
inflöde. Metadiskussion om vad och varför 
kan ske på svenska.

Challenge

• Andra svar – Diskutera om det finns andra 
möjliga svar. Till exempel, både katten och 
bilen är grön, därför skulle man kunna argu-
mentera för att det faktiskt är hunden som 
är ”odd one out”.

• Skapa egna – Eleverna kan skapa två eller tre 
egna ”odd one outs”. Detta kan göras genom 
att använda ord från kapitel 1 eller andra ord 
som de kan. Dessa kan presenteras i par eller 
i helklass.

4715225_Enjoy_English_Teacher_Guide_1_Inlaga.indd   324715225_Enjoy_English_Teacher_Guide_1_Inlaga.indd   32 2024-11-11   11:002024-11-11   11:00

PLANERA DIN UNDERVISNING med hjälp av Lärar-
handledningens tydliga förslag på hur du kan undervisa 
och anpassa övningarna.

Teacher Guide + Digital lärarlicens

Ko
pi

er
in

g 
fö

rb
ju

de
n, 

se
 s

. 4
0

9

Words!

 2 • Home

Odd One Out!

   cat                               car                                dog

GOAL
Listen and talk 

about my home.

4715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   94715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   9 2024-03-12   15:322024-03-12   15:32

WARM UP! Alla är delaktiga. Fokus är att eleverna ska
använda det språk de redan behärskar.

Digital lärarlicens + elevbok

13Ko
pi

er
in

g 
fö

rb
ju

de
n, 

se
 s

. 4
0

4. Listen and circle.

5. Write your favourite new word.

apartment
house
bath

shower

blue

red

brown

green

black

yellow

4715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   134715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   13 2024-03-12   15:322024-03-12   15:32

AVSLUTA VARJE KAPITEL med en kort reflektions- 
övning som främjar elevernas metakognition.

Elevbok

Ko
pi

er
in

g 
fö

rb
ju

de
n, 

se
 s

. 4
0

14 1414 Ko
pi

er
in

g 
fö

rb
ju

de
n, 

se
 s

. 4
0

My Dream Bedroom!

Choose 5 things for your dream bedroom.
Start with the thing you like the most.

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

C
St

In my dream bedroom I will have

4715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   144715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   14 2024-03-12   15:322024-03-12   15:32

EXTENSION TASK. En uppgift för elever som blir klara 
tidigt och behöver utmaning eller vill arbeta mer.

Elevbok

LYSSNA, SJUNG, TITTA på film, skriv, prata och  
modellera tillsammans med eleverna.

13Ko
pi

er
in

g 
fö

rb
ju

de
n, 

se
 s

. 4
0

4. Listen and circle.

5. Write your favourite new word.

apartment
house
bath

shower

blue

red

brown

green

black

yellow

4715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   134715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   13 2024-03-12   15:322024-03-12   15:32

LYSSNA OCH SKRIV i par, enskilt eller tillsammans.

ElevbokDigital lärarlicens

1

3

5

2

4

6



Enjoy English  
– arbetsgång

Enjoy English – vårt sprillans nya läromedel med 
fokus på meningsfull användning av språket. Serien 
bygger på Task Based Language Teaching 
(TBLT), en av de mest beprövade metoderna 
inom andraspråksinlärning. Metoden hjälper 
eleverna att växla från perspektivet att  
studera språket till att använda språket. 

Uppmuntrar alla 
elever att pröva  
och öva

ENJOY ENGLISH BESTÅR AV tre elevböcker: My 
First Book, My Second Book och My Third Book. 
Böckerna är inte märkta med specifika årskurser 
– detta för att ge dig som lärare frihet att anpassa 
valet av bok utifrån din elevgrupps nivå och behov. 

Det gör också att du kan anpassa arbetet utifrån vilken års-
kurs skolan har valt att starta engelskundervisningen.

Oliver Smith  
– författare till  
Enjoy English
Olivers drivkraft med Enjoy English är 
att skapa språkglädje, erbjuda aktuell 
forskning och göra den praktisk och 
anpassad till alla lärare och elevers 
behov.

HAN HAR LÅNG ERFARENHET från 
olika länder och åldersgrupper, och 
år 2022 vann han det prestigefyllda 
priset Årets lärare på Stockholms 
Universitet. Oliver är universi-

tetsadjunkt i engelska vid Institutionen för 
ämnesdidaktik vid Stockholms universitet.

ARBETSBOK
Tre tryckta arbetsböcker på tre nivåer med tydlig struktur och  
progression. Välj den nivå som passar din elevgrupp.

TEACHER GUIDE
Enkla steg och handledande stöd till alla aktiviteter för 
att anpassa och individualisera undervisningen, med 
tydlig koppling till forskning.

DIGITAL LÄRARLICENS
Allt material samlat på ett ställe – ljudfiler, filmer och
kopieringsunderlag. Visningssidor från både arbets- 
boken och lärarhandledningen.

ELEVMATERIAL

LÄRARMATERIAL

TIPS!  
I det digitala materialet finns 

facit, gloslistor, förslag på hur 
du kan stötta/utmana och massa 
annat – allt för att undervisning-
en ska bli så inkluderande och 

engagerande som möjligt.

ARBETSGÅNG FÖR BÄSTA LÄRANDEUPPLEVELSEN

32 ENJOY ENGLISH •  TEACHER GUIDE 1

K
o

pi
er

in
g 

fö
rb

ju
de

n

Warm Up – Odd One Out!

I denna aktivitet presenteras tre ord, och eleverna 
måste bestämma vilket ord som inte passar 
in. Exemplet i boken med dog/car/cat bör vara 
mycket tydligt. Hunden och katten är båda djur, 
därför är det bilen som ska bort. Här finns det 
många möjligheter att tala om språk, och även 
att diskutera hur det ibland kan finnas mer än 
ett rätt svar.

Syfte

• Att möta, öva och reflektera över enstaka ord.

• Att stimulera elevernas intresse för språk.

Så här kan ni arbeta

1. Börja med att förklara principen för ”odd one 
out” muntligt med hjälp av bilderna i boken 
av hunden, katten och bilen.

2. Spela upp första exemplet i ljudinspelningen/
filmen som handlar om hunden, katten och 
bilen.

3. Spela upp hela ljudinspelningen och stanna 
till efter varje exempel och diskutera vilken 
som är ”odd one out”.

Support

• Enskilt – Par – Alla (EPA) – Använd denna 
metod under uppvärmningen. Spela upp 
ett ljudklipp, låt eleverna tänka själva. Spela 
upp en gång till och låt dem prata (engelska, 
svenska eller på modersmålet) om vilken bild 
som ska bort. Diskutera sedan i helklass. 
Detta leder till att alla deltar, men på sin nivå. 
EP A är en väl beprövad metod för kollabo-
rativt lärande som bidrar till ett mer rättvist 
klassrum eftersom alla får möjlighet att delta 
på något sätt (Wiliam, 2011).

• Använd svenska – Det är helt ok om allting 
sker på svenska. De lyssnar på orden på engel-
ska, vilket innebär att de får mycket språkligt 
inflöde. Metadiskussion om vad och varför 
kan ske på svenska.

Challenge

• Andra svar – Diskutera om det finns andra 
möjliga svar. Till exempel, både katten och 
bilen är grön, därför skulle man kunna argu-
mentera för att det faktiskt är hunden som 
är ”odd one out”.

• Skapa egna – Eleverna kan skapa två eller tre 
egna ”odd one outs”. Detta kan göras genom 
att använda ord från kapitel 1 eller andra ord 
som de kan. Dessa kan presenteras i par eller 
i helklass.

4715225_Enjoy_English_Teacher_Guide_1_Inlaga.indd   324715225_Enjoy_English_Teacher_Guide_1_Inlaga.indd   32 2024-11-11   11:002024-11-11   11:00

PLANERA DIN UNDERVISNING med hjälp av Lärar-
handledningens tydliga förslag på hur du kan undervisa 
och anpassa övningarna.

Teacher Guide + Digital lärarlicens

Ko
pi

er
in

g 
fö

rb
ju

de
n, 

se
 s

. 4
0

9

Words!

 2 • Home

Odd One Out!

   cat                               car                                dog

GOAL
Listen and talk 

about my home.

4715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   94715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   9 2024-03-12   15:322024-03-12   15:32

WARM UP! Alla är delaktiga. Fokus är att eleverna ska
använda det språk de redan behärskar.

Digital lärarlicens + elevbok

13Ko
pi

er
in

g 
fö

rb
ju

de
n, 

se
 s

. 4
0

4. Listen and circle.

5. Write your favourite new word.

apartment
house
bath

shower

blue

red

brown

green

black

yellow

4715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   134715205_Enjoy_English_1_Inlaga ok.indd   13 2024-03-12   15:322024-03-12   15:32

AVSLUTA VARJE KAPITEL med en kort reflektions- 
övning som främjar elevernas metakognition.

Elevbok
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My Dream Bedroom!

Choose 5 things for your dream bedroom.
Start with the thing you like the most.

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________
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In my dream bedroom I will have
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EXTENSION TASK. En uppgift för elever som blir klara 
tidigt och behöver utmaning eller vill arbeta mer.

Elevbok

LYSSNA, SJUNG, TITTA på film, skriv, prata och  
modellera tillsammans med eleverna.
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4. Listen and circle.

5. Write your favourite new word.
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LYSSNA OCH SKRIV i par, enskilt eller tillsammans.

ElevbokDigital lärarlicens
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Kommunikation, 
förståelse och  
delaktighet

Sagt om  
Enjoy English

”Eleverna frågar  
och längtar efter nästa 

lektion med Enjoy  
English.”

”Det här materialet 
vill jag och eleverna 

använda i höst!”

Enjoy  
English

LÄS MER PÅ LIBER.SE

Det grundläggande syftet med Enjoy English är att eleverna 
ska känna sig trygga i sitt språkbruk – samtidigt som de får 
känna glädjen i att lära sig engelska.

ENJOY ENGLISH GER VARJE ELEV möjlighet att 
lyssna, tala, läsa och skriva, med störst fokus 
på hörförståelse och kommunikation. Genom 
meningsfulla övningar och uppgifter kopplade till 
vardagssituationer blir engelskan en naturlig och 
rolig del i elevernas liv.

■ En tydlig progression med kumulativt arbetssätt

■ Varje elev kan utmanas på sin egen nivå

■ Kapitelstart med tydliga mål som samlar och engagerar klassen

■ Ljudfiler och filmer som inspirerar eleverna till kommunikation

■ Eleverna kommunicerar muntligt, både individuellt och gemensamt, i olika steg

Fem snabba fördelar

ILLUSTRATIONER
Bettina Johansson

”Även de elever  
som är motvilliga att 

prata… pratar engelska 
när vi arbetar med  

Enjoy English!”

”Alla elever  
kan delta på sin 

språknivå.”

  Språkutveckla 
eleverna och ha 
roligt på vägen!


